

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ БАНК РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ (БАНК РОССИИ)

прика3

«	14 »	марта	20	$16_{ ext{\tiny L}}$
''	//	-		

№ ___ОД-843

г. Москва

О внесении изменений в приложение 1 к приказу Банка России от 29 января 2016 года № ОД-268

В целях уточнения персонального состава временной администрации по управлению кредитной организацией Коммерческий банк «ИНТЕРКОММЕРЦ» (общество с ограниченной ответственностью) КБ «ИНТЕРКОММЕРЦ» (ООО) (г. Москва)

ПРИКАЗЫВАЮ:

1. Внести с 15 марта 2016 года в приложение 1 к приказу Банка России от 29 января 2016 года № ОД-268 «О назначении временной администрации по управлению кредитной организацией Коммерческий банк «ИНТЕРКОММЕРЦ» (общество с ограниченной ответственностью) КБ «ИНТЕРКОММЕРЦ» (ООО) (г. Москва)» (с изменениями) следующие изменения:

исключить слова

«Меньшикова Анна Александровна — заведующий сектором администрирования платежей и обслуживания счетов бюджетов отдела платежных систем и расчетов Отделения Красноярск»;

исключить слова

«Резников Кирилл Константинович — заместитель начальника отдела штатного регулирования, нормирования и оплаты труда Финансового управления ГУ Банка России по Центральному федеральному округу»;

дополнить словами

«Буланова Елена Ивановна — экономист 1 категории плановофинансового отдела Управления хозяйственно-эксплуатационного обслуживания и материально-технического снабжения ГУ Банка России по Центральному федеральному округу».

- 2. Руководителям территориальных учреждений Банка России довести в установленном порядке содержание настоящего приказа до сведения всех кредитных организаций, расположенных на подведомственной территории, в срок не позднее рабочего дня, следующего за днем его получения.
- 3. Пресс-службе Банка России (Рыклина М.В.) опубликовать настоящий приказ в «Вестнике Банка России» в десятидневный срок с момента принятия и дать для средств массовой информации соответствующее сообщение.

Первый заместитель Председателя Банка России, председатель Комитета банковского надзора

А.Ю. Симановский